

ΜΟΡΙΟΔΟΤΗΣΗ ΕΞΕΡΧΟΜΕΝΩΝ ΦΟΙΤΗΤΩΝ ERASMUS+

Σχολή Μηχανικών	<u>Τμήμα Ηλεκτρολόγων και Ηλεκτρονικών Μηχανικών</u> Ακαδημαϊκός Υπεύθυνος: Μυτιληναίος Στυλιανός	100% Μ.Ο. των περασμένων μαθημάτων του φοιτητή δια το εξάμηνό του
	<u>Τμήμα Μηχανικών Βιοϊατρικής</u> Ακαδημαϊκός Υπεύθυνος: Λιαπαρίνος Παναγιώτης	70% Μ.Ο. των περασμένων μαθημάτων του φοιτητή δια το εξάμηνό του 20% Μ.Ο. βαθμολογίας 10% Επάρκεια ξένης γλώσσας της χώρας που είναι το πανεπιστήμιο υποδοχής (C2=100, C1=90)
	<u>Τμήμα Μηχανικών Βιομηχανικής Σχεδίασης και Παραγωγής</u> Ακαδημαϊκός Υπεύθυνος: Αζαριάδης – Τοπάλογλου Φίλιππος	100% Μ.Ο. των περασμένων μαθημάτων του φοιτητή δια το εξάμηνό του (όριο >2)
	<u>Τμήμα Μηχανικών Πληροφορικής και Υπολογιστών</u> Ακαδημαϊκός Υπεύθυνος: Μπαρδής Γεώργιος	70% Μ.Ο. των περασμένων μαθημάτων του φοιτητή δια το εξάμηνό του 30% Μ.Ο. βαθμολογίας
	<u>Τμήμα Μηχανικών Τοπογραφίας και Γεωπληροφορικής</u> Ακαδημαϊκός Υπεύθυνος: Χλούπης Γεώργιος	100% Μ.Ο. των περασμένων μαθημάτων του φοιτητή δια το εξάμηνό του
	<u>Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών</u> Ακαδημαϊκός Υπεύθυνος: Βαΐρης Αχιλλέας	100% Μ.Ο. των περασμένων μαθημάτων του φοιτητή δια το εξάμηνό του
	<u>Τμήμα Ναυπηγών Μηχανικών</u> Ακαδημαϊκός Υπεύθυνος: Δημητρέλλου Σωτηρία	70% Μ.Ο. των περασμένων μαθημάτων του φοιτητή δια το εξάμηνό του 30% Συνέντευξη από την Επιτροπή Erasmus+ του Τμήματος, στην οποία θα εξετάζεται και θα βαθμολογείται στην κλίμακα 0-10:

		-η συνέπεια του/της φοιτητή/φοιτήτριας στις σπουδές -το ενδιαφέρον του/της για το πρόγραμμα Erasmus+ -η γενικότερη προσωπικότητα και εικόνα του/της φοιτητή/φοιτήτριας, καθόσον από τις επιδόσεις του/της κρίνεται και η εικόνα του Τμήματος στο Ίδρυμα Υποδοχής
	<u>Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών</u> Ακαδημαϊκός Υπεύθυνος: Βαλαβανίδης Μάριος Προκόπιος	100% Μ.Ο. των περασμένων μαθημάτων του φοιτητή δια το εξάμηνό του Σε περίπτωση οριακής ισοβαθμίας (με περιθώριο μέχρι 5%) η μοριοδότηση διαμορφώνεται ως εξής: 70% Μ.Ο. των περασμένων μαθημάτων του φοιτητή δια το εξάμηνό του 30% Μ.Ο. βαθμολογίας Απαραίτητη η πιστοποιημένη γνώση της γλώσσας διδασκαλίας στο Ίδρυμα Υποδοχής (B2 κατά ελάχιστον)

Σχολή Διοικητικών, Οικονομικών και Κοινωνικών Επιστημών	<u>Τμήμα Αρχειονομίας, Βιβλιοθηκονομίας και Συστημάτων Πληροφόρησης</u> Ακαδημαϊκός Υπεύθυνος: Αντωνίου Αγγελική	100% Μ.Ο. των περασμένων μαθημάτων του φοιτητή δια το εξάμηνό του
	<u>Τμήμα Διοίκησης Επιχειρήσεων</u> Ακαδημαϊκός Υπεύθυνος: Τσιριντάνη Μαρία	100% Μ.Ο. των περασμένων μαθημάτων του φοιτητή δια το εξάμηνό του
	<u>Τμήμα Διοίκησης Τουρισμού</u> Ακαδημαϊκός Υπεύθυνος: Σαραντάκου Ευθυμία	70% Μ.Ο. των περασμένων μαθημάτων του φοιτητή δια το εξάμηνό του 20% Μ.Ο. βαθμολογίας 10% 2η ξένη γλώσσα της χώρας που είναι το πανεπιστήμιο υποδοχής Ειδική προτεραιότητα δίνεται σε φοιτητές ΑΜΕΑ
	<u>Τμήμα Κοινωνικής Εργασίας</u> Ακαδημαϊκός Υπεύθυνος: Παπούλη Ελένη	100% Μ.Ο. των περασμένων μαθημάτων του φοιτητή δια το εξάμηνό του

	<u>Τμήμα Λογιστικής και Χρηματοοικονομικής</u> Ακαδημαϊκός Υπεύθυνος: Κουτσογιάννη Ευαγγελία	100% Μ.Ο. των περασμένων μαθημάτων του φοιτητή δια το εξάμηνό του
	<u>Τμήμα Αγωγής και Φροντίδας στην Πρώιμη Παιδική Ηλικία</u> Ακαδημαϊκός Υπεύθυνος: Καρούσου Αλεξάνδρα	70% Μ.Ο. των περασμένων μαθημάτων του φοιτητή δια το εξάμηνό του 10% Μ.Ο. βαθμολογίας 10% Επάρκεια ξένης γλώσσας (πλέον του υποχρεωτικού επιπέδου Β2. Γ2 = 10, Γ1 = 5) 10% Εξάμηνο φοίτησης

Σχολή Εφαρμοσμένων Τεχνών και Πολιτισμού	<u>Τμήμα Γραφιστικής και Οπτικής Επικοινωνίας</u> Κατεύθυνση Γραφιστικής: Ακαδημαϊκός Υπεύθυνος: Τσιάρα Μάρθα Κατεύθυνση Τεχνολογίας Γραφικών Τεχνών: Ακαδημαϊκός Υπεύθυνος: Θεοχάρη Σταματίνα	70% Μ.Ο. των περασμένων μαθημάτων του φοιτητή δια το εξάμηνό του 20% Μ.Ο. βαθμολογίας 10% Επάρκεια ξένης γλώσσας (Επίπεδο Γ1, Γ2)
	<u>Εσωτερικής Αρχιτεκτονικής</u> Ακαδημαϊκός Υπεύθυνος: Φράγκου Διονυσία	70% Μ.Ο. των περασμένων μαθημάτων του φοιτητή δια το εξάμηνό του 20% Μ.Ο. βαθμολογίας 10% Επάρκεια ξένης γλώσσας (Επίπεδο Γ1, Γ2)
	<u>Τμήμα Συντήρησης Αρχαιοτήτων και Έργων Τέχνης</u> Ακαδημαϊκός Υπεύθυνος: Μαλέα Αικατερίνη	70% Μ.Ο. των περασμένων μαθημάτων του φοιτητή δια το εξάμηνό του 30% Μ.Ο. βαθμολογίας
	<u>Τμήμα Φωτογραφίας και Οπτικοακουστικών Τεχνών</u> Ακαδημαϊκός Υπεύθυνος: Πάσχου Ηώ	70% Μ.Ο. των περασμένων μαθημάτων του φοιτητή δια το εξάμηνό του 20% Μ.Ο. βαθμολογίας 10% 2η ξένη γλώσσα της χώρας που είναι το πανεπιστήμιο υποδοχής Ειδική προτεραιότητα δίνεται σε φοιτητές ΑΜΕΑ

Σχολή Επιστημών Υγείας και Πρόνοιας	<u>Τμήμα Βιοϊατρικών Επιστημών</u> Τομέας Αισθητικής και Κοσμητολογίας: Ακαδημαϊκός Υπεύθυνος: Τερτίπη Νίκη Τομέας Ακτινολογίας και Ακτινοθεραπείας: Ακαδημαϊκός Υπεύθυνος: Τερτίπη Νίκη Τομέας Ιατρικών Εργαστηρίων: Ακαδημαϊκός Υπεύθυνος: Τράπαλη Μαρία Τομέας Οδοντικής Τεχνολογίας: Ακαδημαϊκός Υπεύθυνος: Τερτίπη Νίκη Τομέας Οπτικής και Οπτομετρίας: Ακαδημαϊκός Υπεύθυνος: Κωνσταντακοπούλου Ευγενία	100% Μ.Ο. των περασμένων μαθημάτων του φοιτητή δια το εξάμηνό του
	<u>Τμήμα Εργοθεραπείας</u> Ακαδημαϊκός Υπεύθυνος: Αθανασοπούλου Χριστίνα	70% Μ.Ο. των περασμένων μαθημάτων του φοιτητή δια το εξάμηνό του 30% Επάρκεια ξένης γλώσσας Σε περιπτώσεις πανεπιστημίων που απαιτούν άλλη γλώσσα και όχι Αγγλικά, π.χ. Ισπανικά, Γαλλικά, κτλ. επιλέγονται οι φοιτητές που έχουν πτυχίο γλωσσομάθειας στη συγκεκριμένη γλώσσα και αν χρειάζεται, εφαρμόζεται στη συνέχεια το βασικό κριτήριο.
	<u>Τμήμα Μαιευτικής</u> Ακαδημαϊκός Υπεύθυνος: Σαραντάκη Αντιγόνη	100% Μ.Ο. των περασμένων μαθημάτων του φοιτητή δια το εξάμηνό του
	<u>Τμήμα Νοσηλευτικής</u> Ακαδημαϊκός Υπεύθυνος: Ευαγγέλου Ελένη	70% Μ.Ο. των περασμένων μαθημάτων του φοιτητή δια το εξάμηνό του 30% Επάρκεια ξένης γλώσσας (πλέον του υποχρεωτικού επιπέδου B2) και βαθμός στο τεστ αγγλικής ιατρικής ορολογίας
	<u>Τμήμα Φυσικοθεραπείας</u> Ακαδημαϊκός Υπεύθυνος: Μπακαλίδου Δάφνη	100% Μ.Ο. των περασμένων μαθημάτων του φοιτητή δια το εξάμηνό του

Σχολή Επιστημών Τροφίμων	<u>Τμήμα Επιστήμης και Τεχνολογίας Τροφίμων</u> Ακαδημαϊκός Υπεύθυνος: Τσάκαλη Ευσταθία	100% Μ.Ο. των περασμένων μαθημάτων του φοιτητή δια το εξάμηνό του (όριο >2) Απαραίτητη η πιστοποιημένη γνώση της γλώσσας διδασκαλίας στο Ίδρυμα Υποδοχής (B2 κατά ελάχιστον)
	<u>Τμήμα Επιστημών Οίνου, Αμπέλου και Ποτών</u> Ακαδημαϊκός Υπεύθυνος: Δημοπούλου Μαρία	100% Μ.Ο. των περασμένων μαθημάτων του φοιτητή δια το εξάμηνό του

Σχολή Δημόσιας Υγείας	<u>Τμήμα Δημόσιας και Κοινωνικής Υγείας</u> Ακαδημαϊκός Υπεύθυνος: Περηφάνου Δήμητρα	70% Μ.Ο. των περασμένων μαθημάτων του φοιτητή δια το εξάμηνό του 20% Επάρκεια ξένης γλώσσας (C1=10, C2=15) 10% Αιτιολόγηση συμμετοχής στο πρόγραμμα Erasmus+ (λόγοι – κίνητρα επιλογής πανεπιστημίου υποδοχής με Motivation Letter ή με προφορική συνέντευξη)
	<u>Τμήμα Πολιτικών Δημόσιας Υγείας</u> Ακαδημαϊκός Υπεύθυνος: Κουλιεράκης Γεώργιος	Το Τμήμα Πολιτικών Δημόσιας Υγείας δεν έχει ακόμη Προπτυχιακό Πρόγραμμα Σπουδών. Οι αιτήσεις των μεταπτυχιακών φοιτητών για κινητικότητα στο πλαίσιο του προγράμματος Erasmus+ είναι λίγες κάθε χρόνο. Ως εκ τούτου, δεν εφαρμόζεται κάποιο κριτήριο για την επιλογή των φοιτητών που αιτούνται μετακίνηση. Αν υπάρχει ενεργή συμφωνία με το προτεινόμενο πανεπιστήμιο υποδοχής, η αίτηση γίνεται δεκτή.